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 Attilâ İlhan 
yazıyor 

“…Siz yol arkadaşlarım, 
Osman Cemal, Reşad Ekrem, 
Ethem İzzet, Kadircan Kaflı, 
Sermet Muhtar, Bekir Sıtkı, 
Kenan Hulusi ve öbürleri; 
masanızdaki çay ve simit, 

önünüzdeki esericedit 
kâğıtları, elinizdeki kopya 

kaleminizle, bu nankörler sizi 
nerelerde, nasıl unuttular? 

Reva-yı hak mı bu?” 
 

Hazırlayan: AYDAN GÜNDÜZ 
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MELEKLER 
 Melekler yok, 

İyilik var! 
 

Melekler, iyilikten önce de var mıydı? 
İyi olmak ve iyilik yapmak konusunda 

kendinden emin olamayan insanın 
kararsızlığını unutmaya çalışmasının 

ruhani varlıkları mıdır melekler? 
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Başyazı MUAMMER YÜKSEL  
Melekler 
 

 

35. AYET FÂTIR 
SÛRESİ 

KİTABI MUKADDES’TE MELEK 
MELEKLER VE DİNLER 

MESNEVİ’DE MELEKLER 
MİTOLOJİDE A'DAN Z'YE 

MELEKLER 
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OSMAN ÖZBAŞ 
YAPRAK ZORLU 
BAHAR VAROL 

CHARLES BAUDELAIRE 
ANUŞKA ŞAHİNER 

FARUK NAFİZ ÇAMLIBEL 
ARZU ARABACIOĞLU 

HALİL GÖKHAN 
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HAYAT 
BİLGİSİ 

 
 
 
 

Entelektüel 
Kimdir? 

 

LOUIS PINTO  
 

 “Telif Hakları”nda doğru 
bildiğimiz 10 yanlış 
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YAZILAR 
 

Yalnızlığın ve 
Yolculuğun Ruhu 

ALAIN DE BOTTON 
 

Edward Hopper’ın eserlerinde bizi ilgilendiren bir nokta da, 
ressamın geçici ve evden uzak olan yerleri göstermeye çalışmasıdır; 
böylece belki bizim, bu yerlerle ilişki kurarak kendi içimizde bize 
önemli gelen, bize kendimizi hatırlatan, önemsenmenin ve güvenin 

huzurunun ve sessizliğinin olduğu yerleri hatırlatır. 
 
 

  
RAŞEL RAKELLA ASAL 

AYCAN TÜRK 
RÜMEYSA SARIARSLAN 

 

 Beat Yolda ilerliyor 
MUSTAFA TÜRKER ERŞEN 
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BLOG Bu Blog 

  
22 Ağustos 2010 Pazar 
Sil baştan başlamak gerek bazen 
  
Hayat ne kısa değil mi? 
Daha dün gibi sokakta saklambaç oynadığın günler. 
Düşüp dizini kanattığın gün. 
Bir dişini daha kaybettiğin gün. 
Elinde kalem, dilin dışarda, yazı yazmayı öğrenirken çizgili 

defterine çektiğin yamuk yumuk çubuklar... 
'Ali gel' ler... 'İpek topu tut' lar. 
Kimdi ılık süt içen? Var mı hatırlayan? 
 
 
Sittirella.blogspot.com 
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SİNEMA 
YAZIYOR 

 
 

TRIER’İN SİNEMASINI 
YENİDEN OKUMAK: 

(Penis ve Vajinanın Ezeli Rekabeti) 
 

ESEN ÖZMAN 
 
 
Lars Von Trier’in senaryosunu yazarak yönettiği “Deccal”i 
izledikten sonra sinemadan çıkarken beynimde sürekli 
devinen; kurduğum, bu özet cümleydi: Penis ile Vajina’nın 
Ezelî Rekabeti. Filmin baskın etkisi üzerimde…Çarpıştı 
durdu kafamda düşünceler…Haz üzerine…Ölüm 
üzerine… Tabii Lars Von Trier’in sanatını teknolojiyle 
dönüştürüp estetize etmiş olması ve kendisini 
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SÖYLEŞİBruno Sachs: 
Bir doktor! 

 
Hastalıklarla, tıp kitaplarındaki hastalık tanımları ve vakalarıyla 
uğraşmayı bırakıp "hastalarla" ilgilenen onları tedavi etmeye çalışan 
özgür doktor tipi Bruno Sachs'ın yaratıcısı Fransız yazar ve doktor 
Martin Winckler (Marc Zaffran) ile evrensel hasta haklarından, ilaç 
endüstrisinin zararlarından (ilaçlardan önce) konuştuk... Doktor ve 

hastası olarak değil de yazar ve editörü olarak... 
 

MEME RAPORU 
MEME 

Dr. Akif Poroy 
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YAZDILAR 
 
 
 
AKİF POROY: 1974’te İstanbul Tıp Fakültesi’ni bitirdikten sonra Almanya’da Kadın 
Hastalıkları ve Doğum ihtisası, Sitoloji sertifikası yaptı. 1974-1986 yılları arasında 
yurtdışında Alman ve Amerikan ekollerinde, hastanelerde Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı ve Tıbbi Seksoloji Danışmanı olarak çalıştı. Kadınlardaki bazı cinsel sorunların 
giderilmesi için ameliyat tekniklerini öğrendi. Tıbbi seksoloji konusunda özellikle kadında 
cinsel işlev bozuklukları, cinsel sorunlar ve tedavisi ve kadında cinsel sapmalarla ilgili 
çeşitli araştırmalar yaptı. Bunların sonuçlarını yurtdışında tıbbi seksoloji kongrelerinde 
sundu. Çalışmalarının çoğu İngilizce ve Almanca dillerinde yayınlandı. Türkiye’de 
cinsellikle ilgili ilk TV programını daha sonra birçok televizyon kanalında yıllarca cinsellik 
programları yapmış, yazılı basında da cinsellikle ilgili yüzlerce röportaj ve makalesi 
yayınlanmıştır. 
 
ANUŞKA ŞAHİNER: 1968 İstanbul doğumlu. Özel Saint Michel Fransız Lisesi ve 
İstanbul Üniversitesi Fransız Dili ve Edebiyatı mezunu. 9 yıl Özel Saint Michel Fransız 
Lisesi kütüphanesi'nde çalıştıktan sonra özel dil dersleri verdi. Dünya Yayınları’ndan 
2005'te "Filistin'de bir aşık" (Selim Nassib) ve Doğan Kitap’tan 2007'de "Çarmıhtaki 
Kraliçe" (Gilbert Sinoué) adlı romanları Fransızcadan Türkçeye çevirdi.  
 
ARZU ARABACIOĞLU: Bulgaristan göçmeni bir anne babanın Türkiye’ye göçünden 
iki yıl sonra, 1974 yılında ailenin ikinci kızı olarak İstanbul’da dünyaya geldi. Öğrenim 
hayatına aynı şehirde devam etti. 1996 yılında İstanbul Üniversitesi İngiliz Dili ve 
Edebiyatı bölümünden mezun oldu. Özel şirketlerde yönetici asistanlığı yaptı. Bir dönem 
İngilizce öğretmeni olarak çalıştı. Tercümanlık yaptı. Yoğun olarak 1999 yılından beri 
yazmaya başladığı şiirlerini bu ilk kitabında topladı. Klasik Türk Musikisine olan ilgisinden 
dolayı Bakırköy Musiki Vakfı Konservatuarı’nda üç yıllık yarı zamanlı konservatuar 
eğitimini tamamladı. Özel bir kurumda Tiyatro-Oyunculuk dersleri alıyor. 
AYCAN TÜRK: 1981 yılında Osmaniye’de doğdu. Aslında Ankara’da yaşamakta olan 
ailesi, 12 Eylül sonrası Ankara karışınca, güvenli bir doğum için kısa süreliğine anne 
memleketi olan Osmaniye’ye yerleşmişti. Henüz okula başlamadan okumayı söken yazar, 
eline kalem alıp, saatlerce kağıtları karalar, anlamsız da olsa, sayfalar dolusu yazardı. Okul 
yıllarını müzik koroları, tiyatro çalışmaları ve kompozisyon yarışmalarından kazanılan 
ödüller süsledi. Ortadoğu Teknik Üniversitesi’nde sosyoloji bölümünü okudu. Öğrenciliği 
boyunca İngilizceden Türkçeye çeviriler yaparak ve kısa yazılar yazarak harçlık kazandı. 
Mezun olunca, tesadüfen Bodrum’da bir yerel radyoda çalışmaya başladı. İşini severek 
yaptı, çünkü ODTÜ’ye girdiği ilk yıl, radyoculuğa heves etmişti. Daha sonra bir süre 
sadece çeviri ve redaksiyon yaparak çalıştı. Bu süre boyunca annesiyle beraber yazdığı 
“Bodrum’da Yemekler Tez Pişer” adlı kitabı tamamladı ve “Egeli Doktorun Mutfağı” 
isimli kitabı dilimize kazandırdı. 2006 Eylül’ünden beri bir gazete, iki ulusal radyo ve iki 
TV kanalında sunuculuk yaptı. Yazarın henüz yayınlanmamış uzun öyküleri, bir tiyatro 
oyunu ve kısa denemeleri bulunuyor. Şu aralar annesiyle yazdıkları kitabın ikincisini 
hazırlıyor. İkinci kitabın İsminin biraz farklı olacağını belirten yazar aynı zamanda bir 
reklam ajansında çalışıyor. Bodrum’da Yemekler Tez Pişer, 2009, Dharma Yayınları (Annesi 
Fikriye Duru ile) 
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BAHAR VAROL: 1984 Tokat doğumlu olan yazar lise öğrenimini Cambridge 
Uluslararası Türk Lisesi ve St. Clares, Oxford’da tamamladı. İstanbul Üniversitesi 
Edebiyat Fakültesi Fransız Dili ve Edebiyatı bölümünü bitirdi. Şu an turizm sektöründe 
danışman olarak görev yapmakta fakat bunun yanı sıra 2008 yılından beri ilgi duyguğu 
kişisel gelişim konusundaki araştırmalarına ve şifa enerjileri uygulamalarına da devam 
etmektedir. Amerikalı yazar ve kişisel gelişim uzmanı olan John Harricharan’ın “Güç 
Duruşu” adlı kitabını Türkçe’ye çevirmiştir. 
 
MUAMMER YÜKSEL: 1959 yılında Urfa'da dünyaya geldi. İlk, orta ve lise eğitimini 
Ankara'da tamamladı. 1984 yılında Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi'nden mezun oldu. 
1991 yılında beyin cerrahisi uzmanı oldu. 2002 yılında "Keşişin On Günü" adlı romanı 
yayınlandı. 2006 yılında Erhan Kızıltan ile birlikte hazırladıkları "Nutuk'taki Gizli Hitabe / 
19 Rakamının Yeni Sırları" kitabı çıktı. 2008'de CENNET trilojisinin ilk kitabı aynı isimle 
DOĞAN KİTAP'ta yayımlandı. Tamamlanan 2. cilt GAYB ise çok yakında yayımlanacak. 
Yazar, düzenli olarak YAZIYOR dergisi için dosya yazıları kaleme alıyor. 
 
MUSTAFA TÜRKER ERŞEN: 1975'te İstanbul'da doğdu. 1997'de İTÜ Mimarlık 
Fakültesi, Şehir ve Bölge Planlama Bölümü'nü bitirdi. Aynı yıl keşif ve coğrafya dergisi 
Atlas'ta çalışmaya başladı. 2001'de Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi'nde İletişim 
Bilimleri Yüksek Lisans Programı'nı bitirdi. Halen Atlas'ta yazmaya ve editörlük yapmaya 
devam ediyor.  Yara, İnkılâp Kitabevi, 2004. 
OSMAN ÖZBAŞ: 1965 Manisa doğumlu. İlk ve orta eğitimimi aynı şehirde tamamladı. 
İzmir İ.İ.B.F. Ekonomi bölümünden mezun. Ticaret hayatında farklı sektörlerde çalıştı, 
balcılık, kuyumculuk, antikacılık işler yaptı. İnkılâp Kitabevi’nden çıkan Dağ Sürgünleri adlı 
bir kitabı var.  Yaşamını şu an Manisa’ da sürdürüyor. 
 
RAŞEL RAKELLA ASAL: 1969'da İzmir Amerikan Kız Koleji'ni bitirdi. 1989'da 
İngilizce ve Fransızca dillerinde Ülkesel Turist rehberlik kokartını aldı. Sorbonne ve çeşitli 
Avrupa üniversitelerinde sanat eğitimleri aldı. 1997-2000 yıllarında Ankara'da Uğur 
Mumcu Araştırmacı Gazetecilik Vakfı'nda yazarlığa hazırlık, uygulamalı yazarlık, yazın-
felsefe ilişkisi seminerlerine katıldı. Aynı yıllarda, Hacettepe Üniversitesinde Edebiyat 
Fakültesinin karşılaştırmalı edebiyat çalışmalarını misafir öğrenci olarak izledi. 2003 yılında 
ardı ardına üç romanı yayınlandı. Edebiyatçılar Derneği ve PEN Derneği üyesidir. 
Eserleri: Volga Hüznü, Duyuyor musun Kalbim, Her Şey Sanki Bir Eski Zaman Düşünde Şimdi. 
 
RÜMEYSA SARIARSLAN: 1987 Bursa-Gemlik doğumlu. Liseyi Bursa Nilüfer Fen 
Lisesinde bitirip, öğrenci kimliğimle İstanbul'a geldi. Mimar Sinan Güzel Sanatlar 
Üniversitesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümü'nü bitirdi. Halen Çayırova belediyesinde 
mesleğimi icra ediyor. Hayatı Bursa, Kocaeli ve İstanbul'da geçti. Üniversitede İletişim 
Kulübü İleti dergisinde ilk yazısı yayınlandı.  
 
YAPRAK ZORLU: 1981 Fransa doğumlu, Metz Üniversitesi hukuk bölüm lisans 
mezunu, insan kaynakları ve ticaret işlerden sonra iş bulma kurumunda çalışıyor. 
“Erzincan damarlı İstanbul Şisli kökenli Fransa doğumlu bir yaprağım kısacası budur,” 
diyor kendisi için. 
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